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Edital de Instruções para Autores
Os trabalhos a serem submetidos ao Congresso Médico Acadêmico UniFOA 2025: Capacitação de Futuros Médicos para o Cuidado Crítico Emergências e Terapia Intensiva podem estar em andamento ou concluídos, desde que não tenham ainda sido apresentados anteriormente em outros eventos, podendo ser: Artigos Originais, Artigos de Revisão, Relatos de Caso* e Relatos de Experiência. 
a) Artigo Original: Os artigos científicos originais são produções textuais inéditas onde os principais resultados de uma pesquisa científica acadêmica. Podem descrever estudos experimentais, de campo, novos métodos, inovação etc. Serão aceitos trabalhos com resultados parciais. O objeto estudado pode ser variado. Por exemplo, um grupo, um indivíduo, uma população, uma comunidade, um fato ou um fenômeno. Após a coleta desses dados, chega à etapa de análise e interpretação, que depende de fundamentação teórica sólida para seja concluída com êxito. 
b) Artigo de Revisão: O artigo de revisão têm por função provar ou desacreditar o que foi originalmente descrito em um artigo de outro tipo. Em geral, é um relatório de uma repetição da mesma experiência realizada anteriormente, de forma a testar se os resultados serão os mesmos. Sua finalidade está em examinar a bibliografia publicada e situá-la em certa perspectiva. 
c) Relato de Caso: Estudos com a finalidade de descrever um caso inusitado ou relevante para ampliar o conhecimento e destacar hipóteses para a realização de outros estudos. Os seus dados são oriundos da prática cotidiana e atividades exercidas pelo pesquisador. No caso das ciências médicas, os autores podem destacar relatos de casos clínicos e vivências em cenário prático. *Atenção: os trabalhos que envolvem Pesquisa de Campo e Relato de Caso devem apresentar o número de aprovação do Comitê de Ética
d) Relato de Experiência: É um texto que descreve precisamente uma dada experiência que possa contribuir de forma relevante para sua área de atuação. É a descrição que um autor ou uma equipe fazem de uma vivência profissional que contribua com a discussão, troca e proposição de ideias para a melhoria do cuidado na saúde. Nem todas as experiências mostram resultados positivos, mas, mesmo quando revelam enfrentamentos e dificuldades, são importantes para alertar outros profissionais e indicar novos caminhos. 
Todo o texto do artigo, incluindo as referências deverá ter a extensão mínima de 5 páginas e máxima de 8 páginas, incluindo as referências. 
O objetivo do evento é estimular e divulgar a pesquisa científica nacional, além de compartilhar ideias e conhecimentos entre os congressistas. 
A comissão organizadora irá selecionar os principais trabalhos para Apresentação Oral presencial (duração de 7 minutos de apresentação cada) ou Apresentação E-pôster presencial (duração de 5 minutos de apresentação cada). Os autores serão comunicados no site e Instagram do evento. Os Artigos selecionados pelo Comitê Científico serão publicados nos Anais do Evento Congresso Médico Acadêmico UniFOA 2025. Todas as publicações terão atribuição de DOI (Digital Object Identifier). 
Aguardamos a sua inscrição e presença! 
Template para os trabalhos e mais detalhes para submissão do artigo estarão disponibilizado no site do congresso. 
Atenção 
· O conteúdo do trabalho submetido é de inteira responsabilidade dos autores, incluindo-se a correção ortográfica; 

· A Coordenação Geral e o Comitê Científico alertam para a responsabilidade sobre o ineditismo e a autoria ser exclusiva dos autores, ficando os mesmos sob o rigor das sanções legais que se aplicam às questões de plágio ou equivalentes;


· A apresentação dos trabalhos pode ser feita por um dos autores;

· Caso haja mais de uma submissão de um mesmo trabalho, será aceita a última versão encaminhada até o encerramento do prazo de submissão; 

· Os certificados de apresentação do trabalho serão enviados para todos os autores cadastrados no sistema de submissão. Favor inserir corretamente as informações de contato com o e-mail de todos os autores; 

· Terminado o prazo de submissão, não são permitidas inclusões/exclusões/alterações de autores e o trabalho não pode ser alterado em nenhum aspecto, salvo quando solicitado pela comissão científica do evento. 

· Os trabalhos em desacordo com as normas estabelecidas não serão avaliados pelo comitê científico. 

Obs: Declaração de IA generativa e tecnologias assistidas por IA no processo de escrita
 Você usou IA generativa para escrever este manuscrito?
 Generative AI não é um autor. Essas ferramentas devem ser usadas apenas para melhorar a linguagem e a legibilidade, com cautela. Se você usou IA generativa ou tecnologia assistida por IA, inclua a seguinte declaração antes das referências do manuscrito.
 Declaração de IA generativa e tecnologias assistidas por IA no processo de escrita
 Durante a preparação deste trabalho, o(s) autor(es) usaram [NOME DA FERRAMENTA/SERVIÇO] para [MOTIVO]. Depois de usar esta ferramenta/serviço, o(s) autor(es) revisaram e editaram o conteúdo conforme necessário e assumiram total responsabilidade pelo conteúdo da publicação.

Cronograma do Evento 
	Abertura Inscrições Congresso
	31/03/25

	Submissão de Artigos
	02 a 18/04/25

	Divulgação dos aprovados e horários de apresentação
	27/04/25

	Apresentação e-pôster presencial
	09/05/25– 11:00 às 12:00

	Apresentação oral presencial
	09/05/25 – 11:00 às 12:00



Informações 
Para maiores informações, entrar em contato através do e-mail: 
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