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DIRETRIZES PARA PREPARAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE E-POSTER
Abaixo você encontrará as instruções para preparar o seu e-poster. 
A apresentação será presencial. 
Ao contrário de um pôster convencional que consiste em uma única folha de papel, o e-poster será composto por quatro slides que serão apresentados para um professor avaliador. 

Preparando sua apresentação 
Atenção com o limite de tempo (ver abaixo) ao preparar a sua apresentação. 
Todas as apresentações do evento devem seguir o modelo disponibilizado no site do evento. 
Para explicar claramente o seu trabalho a um amplo público, recomendamos o seguinte conteúdo para as quatro imagens (conforme indicado no modelo do MS PowerPoint®): 
• Slide 1: Título, lista de autores, afiliação, resumo; 
• Slide 2: Introdução. Histórico, motivação ou justificativa para sua abordagem; 
• Slide 3: Materiais e/ou métodos; 
• Slide 4: Resultados, conclusões e agradecimentos. 

Enviando a apresentação 
Sugerimos que os slides da apresentação sejam enviados em PPTX para o e-mail congresso.medicina@foa.org.br, como o nome completo do apresentador, com até 24h de antecedência do início do evento. Orientamos que o apresentador tenha os slides em um pendrive no dia da apresentação caso ocorra algum contratempo. 
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A apresentação será realizada presencialmente no Congresso Médico Acadêmico 2023, e será permitido apenas um(a) apresentador(a) por trabalho. 
Ocorrerá dia 09/05/2025 de 11:00 às 12:00. 
O(a) apresentador(a) deve estar na sala pelo menos 10 minutos antes do horário especificado para a apresentação do seu trabalho. 

LIMITE DE TEMPO: As apresentações devem durar 5 minutos. Haverá um tempo de 2 minutos para perguntas e interações com a audiência, assim como a troca das apresentações e dos apresentadores. Com isso, é muito importante que as apresentações respeitem o limite de tempo. 



Atenciosamente,
Comissão Organizadora
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