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Título do Trabalho em Português, fonte arial 12, negrito, espaçamento simples, com 18 pt depois (não usar maiúsculas/caixa alta)
[bookmark: _Hlk80018795][bookmark: _Hlk48235469]João Carlos Magalhães1; Maria Aparecida Mattos1; Teotônio Antônio Filho1 (Máximo de 8 autores, incluindo o(a) orientador(a))
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ORCID de todos os autores
Resumo: O texto do resumo deve ser digitado em fonte Arial 12 com espaçamento simples e 12pt antes. O resumo não pode passar de uma página juntamente com o título, autores, afiliações e palavras-chave utilizando estas configurações. O resumo deve conter informações de todas as etapas da pesquisa (objetivos, metodologia, resultados e conclusão).
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Você usou IA generativa para escrever este manuscrito?
Generative AI não é um autor. Essas ferramentas devem ser usadas apenas para melhorar a linguagem e a legibilidade, com cautela. Se você usou IA generativa ou tecnologia assistida por IA, inclua a seguinte declaração antes das referências do manuscrito.
Declaração de IA generativa e tecnologias assistidas por IA no processo de escrita
Durante a preparação deste trabalho, o(s) autor(es) usaram [NOME DA FERRAMENTA/SERVIÇO] para [MOTIVO]. Depois de usar esta ferramenta/serviço, o(s) autor(es) revisaram e editaram o conteúdo conforme necessário e assumiram total responsabilidade pelo conteúdo da publicação.
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